

Z á p i s n i c a
zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva Obce Belá nad Cirochou dňa 30. 11. 2012

Miesto rokovania : kancelária starostu obce - budova Obecného domu, Osloboditeľov 535/33
Prítomní : podľa prezenčnej listiny

- Program :
1. Otvorenie zasadnutia
 2. Určenie zapisovateľa, návrhovej komisie a overovateľov zápisnice
 3. Prerokovanie programu, kontrola uznesení
 4. Návrh VZN č. 3/2012 o dani z nehnuteľnosti na rok 2013
 5. Návrh rozpočtu Obce Belá nad Cirochou na rok 2013
 6. Rozpočtové opatrenie č. 04/2012
 7. Rôzne
 - a./ Žiadosť TJ Slovan Belá nad Cirochou
 - b./ Žiadosť spoločnosti Star dogs system, s.r.o., Bratislava
 - c./ Žiadosť o prenájom priestorov od Ing. Jany Vajdovej
 - d./ Žiadosť o dlhodobý prenájom od p. Vladimíra Štutiku
 - e./ Žiadosť o finančné vysporiadanie od p. Michala Valkoviča
 - f./ Rekonštrukcia budovy starého obecného úradu
 8. Diskusia
 9. Návrh na uznesenie a jeho schválenie
 10. Záver

Priebeh rokovania :

K bodu 1, 2 a 3

Starosta obce otvoril rokovanie OZ, privítal prítomných, podľa podpísanej prezenčnej listiny konštatoval, že OZ je uznášania schopné. Zasadnutia OZ sa zúčastnila kontrolórka obecného úradu.

Predložil návrh programu. K predloženému návrhu programu boli starostom obce doplnené body rokovania:

7g./ Revitalizácia centra obce Belá nad Cirochou

7h./ Spor s rodinou Mareka Burika – pozemok pri Čovke

7i./ Žiadosť Jednoty dôchodcov Belá nad Cirochou

7j./ Žiadosť šachového klubu o dotáciu na turnaj

7k./ Žiadosť Mgr. Ladislav Hreha na nohejbalový turnaj Beľanov

obecné zastupiteľstvo postupovalo podľa daného programu s tým, že všetci poslanci jednohlasne hlasovali za preložený program.

Určil zapisovateľku p. M. Kepičovú pracovníčku Ocu a overovateľov zápisnice p. Blažeja Gnipa a p. Jozefa Bednára. Návrhovú komisiu tvorili p. Ing. Dušan Hančarik a p. Helena Bednárová. Za navrhnuté komisie všetci poslanci jednohlasne hlasovali.

Starosta v tomto bode rokovania prečítal všetky návrhy uznesení, ktoré boli prijaté na predchádzajúcom zastupiteľstve. Jednotlivé uznesenia vyhodnotil a oboznámil poslancov s termínom a plnením daného uznesenia.

K bodu 4

Hospodárka Ocú p. Magdaléna Kepičová spolu s komisiou pre financovanie a rozpočet pripravila a spracovala návrh VZN č. 3/2012 o dani z nehnuteľnosti na rok 2013, tento písomný materiál bol poslancom doručený spolu s pozvánkou na zasadnutie OZ. Poslanci k predloženému návrhu VZN o dani z nehnuteľnosti nemali pripomienky.

K bodu 5

Poslanci OZ pred zasadnutím zastupiteľstva obdržali aj písomný materiál návrh rozpočtu Obce Belá nad Cirochou na rok 2013. Podľa predloženého návrhu je spracovaný návrh v týchto bodoch:

- v časti príjmovej a výdavkovej podľa položiek rozpočtovej klasifikácie
- skutočné plnenie r. 2010 - 2011
- schválený rozpočet r. 2012, očakávaná skutočnosť r. 2012
- návrh rozpočtu na r. 2013 - 2015

K predloženému návrhu rozpočtu predniesla stanovisko hlavná kontrolórka obce p. Margita Karamanová.

K bodu 6

V tomto bode rokovania bol prerokovaný návrh rozpočtového opatrenia č. 2012/04 zo dňa 12.11.2012, ktorý bol vyhotovený v písomnej forme, tento materiál spracovala a poslancov informovala hospodárka Ocú p. Magdaléna Kepičová. Komisia pre financovanie a rozpočet k predloženému návrhu zasadla dňa 26.11.2012 a predložený návrh odporučila na schválenie. K prednesenému návrhu neboli poslancami vznesené pripomienky a rozpočtové opatrenie č. 2012/04 bolo uznesením OZ schválené. Rozpočtové opatrenie si vyžaduje zvýšenie potreby rozpočtovaných prostriedkov v časti príjmovej vo výške: 60 tisíc. Eura, nakoľko prostriedky obce ku koncu roka nebudú postačovať na dofinancovanie a úhradu platby pre Inžinierske stavby /posledná platba / za prevedené práce na výstavbe kanalizácie.

K bodu 7

V rôznom boli prerokované tieto žiadosti:

a./ Starosta obce predniesol písomnú žiadosť TJ Slovan Belá nad Cirochou o uvoľnenie finančných prostriedkov, zostatku vo výške 1 512,71 eur, ktoré boli rozpočtované pre dopravu a tieto budú prevedené na bankový účet TJ Slovan na dofinancovanie rozpočtu TJ do konca r. 2012. Túto žiadosť podpísal predseda TJ Slovan Belá n/Cir. PhDr. Peter Karl'a.

Druhá žiadosť FO TJ Slovan Belá nad Cirochou bola podaná o zakomponovanie návrhu rozpočtu FO TJ Slovan Belá nad Cirochou do rozpočtu obce rok 2013 a jeho celkovom skutočnom plnení r. 2012 a návrh podľa položiek a družstiev na rok 2013, ktorý predniesol a spracoval predseda TJ Slovan Belá n/Cir. PhDr. Peter Karl'a v písomnej forme.

b./ Dňa 15.10.2012 bola podaná na Obecný úrad Belá nad Cirochou písomná žiadosť spoločnosti Star dogs system s.r.o. Priemyselná 8, Bratislava o vydanie súhlasu, umiestnenie technického zariadenia slúžiaceho na realizáciu stávkovej kancelárie podľa § 3 ods. 2.písm. g. zákona č. 171/2005 Z.z. v katastrálnom území Obce Belá nad Cirochou: Stávkové hry sú zamerané na dostihové preteky austrálskych chrtov. Predmetné technické zariadenie bude umiestnené v prevádzke Elim-Henrichová, Osloboditeľov 688, 067 81 Belá nad Cirochou. Predmetná žiadosť bola poslancami schválená za úhradu vo výške 1.500,- Eura ročne na účet Obce Belá nad Cirochou.

c./ Žiadosť o prenájom priestorov od Ing. Jany Vajdovej o prenájom priestorov v prednej časti nového Obecného domu /na poschodí/, zriadiť predajňu s textilom bola schválená za úhradu 35,- €/ m2 ročne.

d./ Dňa 19.11.2012 bola pre Obecné zastupiteľstvo Obce Belá nad Cirochou doručená žiadosť o dlhodobý prenájom priestorov – zámenou pozemkov od p. Vladimíra Štutiku, bytom Osloboditeľov 647/28, Belá nad Cirochou, ktorú prečítal starosta obce. K predmetnej žiadosti bol doručený aj snímok z katastrálnej mapy, výpis z listu vlastníctva č. 3654. Poslanci predmetnú žiadosť o dlhodobý prenájom budovy na expedičnom sklade neschválili, nakoľko na danú budovu je vydané búracie povolenie a predmetná stavba bude zbúraná, pretože táto parcela je súčasťou revitalizácie centrálnej časti obce.

e./ Starosta obce prečítal žiadosť od p. Valkoviča Michala a manželky Valkovičová Valéria, ul. Osloboditeľov 687/52, Belá nad Cirochou, zo dňa 22.10.2012 o finančné vysporiadanie z dôvodu zriadenia vecného bremena z titulu výstavby kanalizačného zberača v ktorej nesúhlasí s rozhodnutím Obecného zastupiteľstva zo dňa 11.10.2012 a uznesením č. 57/2012 s finančným vyrovnaním vo výške 1 000,- Eur. Na zasadnutí obecného zastupiteľstva vystúpil aj p. Pavol Nacko a podrobne informoval poslancov o požiadavkách a finančnom vyrovnaní s predmetnou rodinou, predložil fotodokumentáciu o výkopových prácach a ich priebehu počas výstavby kanalizácie. Poslanci navrhli pre dané finančné vysporiadanie, ktoré požaduje predmetná rodina finančnú náhradu maximálne vo výške 2.000,- eur.

f./ Starosta obce predložil návrh, spracovaný projekt prestavby poschodie starej budovy Obecného úradu v ktorom je spracovaná rekonštrukcia poschodia. K predmetnej rekonštrukcií poslanci OZ schválili výšku prostriedkov 3000,- € na prestavbu poschodia a vybudovanie schodov z dvora obecného úradu – samostatný vchod na poschodie.

g./ Poslanci OZ sa na svojom zasadnutí oboznámili so spracovaným návrhom pripravovanej „Revitalizácie centra Obce Belá nad Cirochou“, ktorú vypracovala Ing. Miroslava Kasaničová, Humenné.

h./ Starosta obce informoval poslancov OZ o spore s rodinou p. Mareka Buríka ohľadom pozemku pri čovke. Po schválení prostriedkov na finančné odškodnenie vo výške 3 900,- € nám majiteľ pozemku p. Marek Burík oznámil, že táto hotovosť postačuje iba na úhradu nákladov za používanie pozemku pri výstavbe, ale za zriadenie vecného bremena obec musí zaplatiť oveľa viac. Z uvedeného dôvodu bolo potrebné urobiť nový výkop včetně uloženia vodovodnej prípojky, ktorú urobili pracovníci vodárenskej spoločnosti na pozemku vo vlastníctve obce. Pozemok o ktorý je spor dal dodávateľ IS Košice do pôvodného stavu a nie je dôvod na súdny spor s vlastníkom daného pozemku.

i./ Na rokovaní OZ bola prerokovaná žiadosť ZO Jednoty dôchodcov Slovenska o finančný príspevok vo výške 500,- € na organizovanie a uskutočnenie všetkých akcií, ktoré plánuje ZO realizovať v roku 2013.

j./ Bola prerokovaná žiadosť, Šachový klub Belá nad Cirochou v zastúpení PaedDr. Marek Štutika, o finančný príspevok vo výške 200,-€ na usporiadanie 5.ročníka Vianočného šachového turnaja o zlatého pešáka. Poslanci v prijatom uznesení schválili výšku dotácie na 150,- €.

k./ Ďalej bola prerokovaná žiadosť o finančný príspevok, ktorú podal Mgr. Ladislav Hreha, na usporiadanie 32. ročníka Vianočného nohejbalového turnaja Beľanov. Poslanci v prijatom uznesení schválili výšku dotácie 150,- €.

K bodu 8

V diskusií informoval poslancov starosta obce o pripravovaných akciách, ktoré budú uskutočnené a sú plánované do konca tohto roka. Ide o tieto akcie: uvítanie detí, jubilanti, kapustnica pre občanov a silvestrovská zábava. Hlavná kontrolórka obce p. Karamanová Margita predložila plán kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra na rok 2013.

K bodu 11

Starosta obce vyzval p. Helenu Bednárovú, aby prečítal návrh uznesenia zo zasadnutia OZ v Belej nad Cirochou a zároveň dal o prečítanom návrhu hlasovať:

Poslanci OZ hlasovali: za prijatie uznesenia hlasovalo 9 prítomných poslancov
proti nebol nikto
zdržal sa hlasovania nikto

K bodu 12

Starosta obce všetkým prítomným poďakoval za účasť na zasadnutí OZ a rokovanie ukončil.

Zapísala: M. Kepičová

Overovatelia: Bednár Jozef
Gnip Blažej

